

## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Núm. 283 Martes 23 de noviembre de 2010

Sec. V-C. Pág. 132442

## V. Anuncios C. Anuncios particulares ANUNCIOS PARTICULARES

**40231** GUIPUZCOANO S.G.I.I.C., S.A.

Cambio de control de la Sociedad Gestora

Banco de Sabadell, Sociedad Anónima ha adquirido, en fecha 11 de noviembre de 2010, mediante oferta pública de adquisición, el 97,10 por 100 de los derechos de voto de Banco Guipuzcoano, Sociedad Anónima, sociedad que, a su vez, controla directa e indirectamente la totalidad del capital social de Guipuzcoano S.G.I.I.C., Sociedad Anónima.

Como consecuencia de lo anterior, en fecha 11 de noviembre de 2010 se ha producido un cambio de control de la sociedad Guipuzcoano S.G.I.I.C., Sociedad Anónima, pasando a ser desde dicha fecha Banco de Sabadell, Sociedad Anónima quien de forma indirecta controla la referida Sociedad Gestora, de conformidad con la legislación aplicable.

Está previsto que, mediante el procedimiento de venta forzosa regulado en el artículo 48 del Real Decreto 1066/2007, de 27 de julio, sobre el régimen de las ofertas públicas de adquisición, Banco de Sabadell, Sociedad Anónima alcance el 100 por 100 del capital social de Banco Guipuzcoano, Sociedad Anónima.

Actualmente, Guipuzcoano S.G.I.I.C., Sociedad Anónima gestiona los siguientes fondos de inversión:

BG Bolsa Internacional, F.I.
BG Bric Garantizado, F.I.
BG Capital Asegurado, F.I.
BG Corto Plazo, F.I.
BG Energia Garantizada F.I.
BG Euro Yield, F.I.
BG Euromarket Bolsa, F.I.
BG Euskovalor, F.I.
BG Foncartera 1, F.I.
BG Fond Empresa, F.I.
BG Gestion Inmobiliaria Garantizada, F.I.
BG Gestion Inmobiliaria Garantizada 2, F.I.
BG Gestion Inmobiliaria Garantizada 3, F.I.
BG Indice Garantizado, F.I.
BG Izarbe, F.I.
BG Mixto 25, F.I.
BG Mixto 50, F.I.

San Sebastián, 19 de noviembre de 2010.- Doña Amaya Inchaurregui García. La Secretaria del Consejo de Administración.

ID: A100086021-1